

Хочется огромную благодарность выразить SMM Академии за прекрасную возможность узнать просто невероятное количество информации.

Очень рада, что я случайно наткнулась на бесплатные эфиры от Михаила Христосенко, очень внимательно слушала, все было в новинку до такой степени, что я поняла что мне нужно пройти полное обучение на курсе "социальные сети на миллион"! И буквально с первых занятий поняла, что моё решение было верным.

Все уроки настолько легко, свободно предоставляются в записи, что обучаться можно было абсолютное в любое время. Информацию, которую я прослушивала в уроках для меня была новой.

Поэтому научилась я многому. Пересмотрела шапку профиля своего аккаунта, создала несколько постов - опросов, постов-поводов. Узнала что такое ППШ и как написать полезно-продающий пост.

Ценность этого курса действительно большая, усвоить всю эту информацию для новичка непросто, но и никто не обещал лёгкости. Поэтому я ещё не раз буду пересматривать уроки, потому что, например, с таргетированной рекламой я ещё не справилась. Но сдаваться не собираюсь. Буду вникать!

Очень помогало в обучении то, как Михаил и его помощники буквально в каждом видео уроке говорили слова поддержки и как они верят в наш успех! Это правда очень бодрит и придаёт сил!

Цель - дальше учиться, изучать, работать и не останавливаться на достигнутом.